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Odigrane su utakmice posljednjeg 6. kola LV NSKŽ. Iako je odigrano posljednje kolo, ostale su dvije 
neodigrane utakmice iz 4. i 5. kola, gdje su se klubovi međusobno dogovorili kako de iste odigrati na 
proljede, kada budu bolji uvjeti za odigravanje. Odigravši čak dvije utakmice manje veterani Slunja 
osvojili su titulu jesenjeg prvaka s maksimalno osvojenim bodovima iz 4 utakmice.  
U prvoj utakmici 6. kola, mreže su u Dugoj Resi ostale netaknute, pa je utakmica završila rezultatom 0-0, 
a bodom su zasigurno zadovoljniji gosti, jer da im je netko prije utakmice ponudio bod, zasigurno bi ga 
objeručke prihvatili. U drugoj utakmici, gosti su bili i efikasni i uspješni, pa je Slunj ostvario i četvrtu 
pobjedu iako je Vojnid vrlo neugodan domadin. Sada slijedi zimska pauza, a na proljede očekujemo puno 
uzbuđenja u nastavku prvenstva, barem u smislu borbe za drugu poziciju!       
 
 

Rezultati 6. kola – 22. 10. 2018. 

VNK DUGA RESA  - MOSTANJE 0 - 0  (0-0) 

VOJNIĆ 95 - SLUNJ 0 - 4  (0-1) 
 

 

 

Tablica 6. kolo sezona 2018./2019. 

Mjesto  Naziv Odigrano   Pob.    Ner.     Izg.   Pogoci   Bodovi   

1. 
 

Slunj 4 4 0 0 17 - 2 12 

2. 
 

VNK Duga Resa 
Duga Resa 

5 2 1 2 9 - 10 7 

3. 
 

Vojnić 95 
Vojnić 

6 2 0 4 9 - 15 6 

4. 
 

Mostanje 
Karlovac 

5 1 1 3 5 - 13 4 

 

Zaostale utakmice, jesen 

SLUNJ – MOSTANJE  (4. kolo) 
PROLJEĆE 2019. 

SLUNJ – VNK DUGA RESA  (5. kolo) 

 

Parovi 7. kola  

VOJNIĆ 95 – VNK DUGA RESA 
PROLJEĆE 2019. 

MOSTANJE – SLUNJ  
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Duga Resa: VNK Duga Resa – Mostanje    0 - 0  (0-0) 

 
Dugorešani nisu uspjeli upisati tri boda na 
domadem terenu, iako su sigurno vjerovali da 
to mogu. Izostanak nekoliko bitnih igrača, 
imalo je za posljedicu da se i igra razvodnila, 
pa nije bilo i uobičajene efikasnosti. Na 
drugoj strani, dobro organizirani gosti, uspjeli 
su sačuvati svoju mrežu netaknutom i 
potpuno zasluženo nose bod iz Duge Rese što 
de im biti dodatan podstrek u nastavku 
prvenstva, jer su nakon osvojena sva tri boda 
protiv Vojnida, osvojili i bod na gostovanju u 
Dugoj Resi. Na žalost dugorešana, zbog 
izostanka nekoliko igrača, a tijekom igre i 
ozljede još dvojice, utakmicu su uspjeli 
privesti kraju s 9 igrača, no Mostanje tu 
brojčanu prednost nije znala iskoristiti. Iako 
je mali broj momčadi u prvenstvu, svaka 
utakmica ima svoju draž, pa je takva bila i 
ova. Mostanje je pred kraj prijelaznog roka 
nešto osnažila momčad pa de zasigurno od 
proljeda biti puno bolji i efikasniji. Domadini 
uglavnom igraju toplo-hladno, a vjeruju kako 
i za njih dolaze bolja vremena ved od 
proljeda. U ovakvoj utakmici ni sudac 
Tonkovid nije imao problema privesti 
utakmicu kraju.   

 

 

 
  

 
 
 
 
 
 

 

momčad veterana NK Mostanje Karlovac 

 
 
 



 

Vojnić: Vojnić 95 – Slunj   0 - 4  (0-1) 

 
Momčad Vojnida 95 u tredoj domadoj 
utakmici, imala je za protivnika do sada 
najjaču momčad, momčad Slunja, pa gubitak 
bodova ni nije neka tragedija. Pošteno su se 
borili i parirali favoriziranim gostima, a poraz 
0-4 može se smatrati podnošljivim. Iako su 
gubili ved od 8 minute pogotkom Krunoslava 
Kotida, uspjeli su izdržati sve do 43 minute da 
ne prime i drugi pogodak. Imali su i domadini 
svoju računicu i sasvim su dobro parirali 
gostima u tom dijelu utakmice, a mogli su 
postidi i pogodak. Početkom drugog dijela, 
drugim pogotkom Slunja, a prvim Maria 
Kusanida, padaju i ambicije domadina, tako 
da su do kraja primili još dva pogotka. U 52 
minuti za tredi pogodak Slunja najzaslužniji je 
Mile Capan, dok je četvrti postigao kapetan i 
voditelj Neven Bastaja. Zanimljivo je kako su 
tri pogotka od četiri postignuta s velike 
udaljenosti. Gosti zadovoljni osvojenim 
bodovima, praktički nemaju suparnika koji ih 
može zaustaviti u osvajanju naslova prvaka, 
a to je samo nastavak uspješne serije koja se 
nastavlja još iz prošlog prvenstva. Domadini 
jako dobri ovo prvenstvo, tražit de bodove 
protiv dugorešana i karlovčana.  

 

 

 

 
 

 

Trenuci s utakmice Vojnić 95 - Slunj 
 



 
 
Lista strijelaca: 
 
4 - Milan Štefanac (Slunj) 
3 - Mario Lovrenčid i Dalibor Medved (Slunj), Damir Brckovid (VNK Duga Resa) 

2 - Ivan Žgela i Alen Radman (Vojnid 95), Tomislav Šimunid (VNK Duga Resa), Vinko Stepid (Mostanje) 

1 - Dalibor Javorski, Zdravko Belan, Dražen Halovanid, Ivica Radman (Vojnid 95), Dalibor Drvodelid,  
     Damir Krtid, Hrvoje Špehar i Matija Ivanid (VNK Duga Resa), Joso Pleš, Matej Šimunovid i Marinko 
     Severinski (Mostanje), Josip Magdid, Mile Živčid, Nikola Požega, Krunoslav Kotid,  
     Mario Kusanid, Mile Capan i Neven Bastaja (Slunj) 
 
autogol: Robert Butorajac u korist Vojnid 95 
 
 
DISCIPLINSKI SUDAC NSKŽ: 
 

1. KOLO – bez opomena i isključenja 
2. KOLO – bez opomena i isključenja 
3. KOLO – bez opomena i isključenja 
4. KOLO – bez opomena i isključenja 
5. KOLO – bez opomena i isključenja 
6. KOLO – bez opomena i isključenja 

                                                                        Dragan Kolid, v.r. 
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Kolo: Mjesto: P a r : Nadnevak i datum 
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Vojnid: NK VOJNID 95 - VNK DUGA RESA 
Proljede 2019. 

Klc, Mostanje: NK MOSTANJE - NK SLUNJ 

 
                                                                                           Povjerenik za natjecanje 

                                                                                           Nenad Stražanac, v.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vojnić, 27. listopada 2018. 
 
Međunarodni turnir veterana: 
 

U Vojniću odigran prijateljski nogometni turnir veterana uz nastup Vojnića 95 i dvije 
momčadi iz BiH 
 

U Vojnidu je odigran prijateljski međunarodni turnir veterana, na kojem su uz domadina, 
Vojnid 95, nastupile dvije momčadi iz Bosne i Hercegovine – Doralidi i Gomila iz Stijene. 
Iako je u prvom planu bilo druženje pa po tradiciji nije bilo proglašenja najboljih ekipa i 
pojedinaca, spomenimo da su najuspješniji bili veterani NK Doralidi. 

Oni su svladali Gomilu sa 7:3 (Kapid 3, Kazaferovid 2, Dautovid i Semanid // Budimlid 2, 
Mujid) i remizirali s Vojnidem 95 1:1 (Kazaferovid // Conjar). Vojnid 95 također je slavio 
protiv Gomile no s manjom razlikom, bilo je 5:3 (Josipovid 2, Relja 2, Pospišil // Mušid 2, 
Radman ag.). 

Utakmice su sudili Dalibor Javorski i Neno Stražanac 

 
 

zajednička slika sve tri momčadi 
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